

Sajtóközlemény

Magyarország és Szerbia határon átnyúló együttműködési Programja az együttműködést bemutató projektrendezvényekkel tiszteleg az Európai Együttműködés Napja előtt

A Program kilenc projektjének 15 ingyenes rendezvénye várja az érdeklődőket a határ mindkét oldalán

Budapest, 2019. szeptember 11. – Az Interreg-IPA Magyarország-Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Program idén szeptemberben és október elején a Program kilenc projektjének 15 rendezvényével ünnepli az éves **Európai Együttműködés Napját**.

A Program Közös Titkársága szeretné megmutatni a két szomszédos ország közötti határon átnyúló együttműködés lényegét és felhívni a figyelmet arra, hogy mekkora értéket jelentenek a térségnek az uniós befektetések. Ezért meghívja a magyar-szerb határtérség lakosai és az érdeklődőket az idei ünnepségre.

A látogatókat többek között ingyenes művészeti kiállítások, gyermekszínházi előadások, mezőgazdasági szemináriumok, zenei fesztiválok, vásárok és egyéb rendezvények várják.

Az események részletes menetrendje a [Program honlapján érhető el](#).

A rendezvényeken résztvevő, és egyben a magyar-szerb határtérség kulturális örökségvédelmével, idegenforgalmának fellendítésével, vízgazdálkodásának javításával vagy a kis- és középvállalkozások gazdasági versenyképességének megerősítésével foglalkozó projektek a következők: [C-AGRO-Dev](#) – “Határon átnyúló Agrárvállalkozási Fejlesztési Program”, [ColourCoop](#) – “Színes együttműködés”, [CommonHeritage](#) – “Együtt a közös jövőért, közös kulturális örökségünkért”, [Modern Folking](#) – “A multikulturális kapcsolatok erősítése a határmenti régióban ifjúsági rendezvények szervezésével”, [NATESS](#) – “Természetes selfness”, [PLANTSVITA](#) – “Az ökológiai növényvédelmet elősegítő, talajtípusokra adaptált mikrobiológiai termékek fejlesztése”, [PROTECT](#) – “A természet védelme az invazív növényfajokkal szemben”, [THEATRO](#) – “Színházi művészet, mint a gyermekek szocializációjának regionális központja”, valamint [WATERatRISK](#) – “A vízgazdálkodást és a szélsőséges időjárási helyzetekből eredő kockázatok mérséklését támogató aszály és belvíz monitoring megoldások fejlesztése”.

A tavalyi sikeres kezdeményezés nyomán úgy döntöttünk, hogy projektjeinket az idén is az Európai Együttműködési Napja ünneplésének fókuszába helyezzük. Célunk az, hogy segítsük a polgárokat annak megértésében, hogy mi a határokon átnyúló együttműködés lényege, és hogy mennyire fontosak az uniós beruházások régióinkban. A projekt által szervezett rendezvények kiváló lehetőségeket nyújtanak a régió közös kulturális örökségének megismerésére, valamint annak felismerésére, hogy miként lehetne megfelelően kezelni a két ország közös ügyeit az idegenforgalom és a sport, a mezőgazdaság, a

Sajtóközlemény

vízgazdálkodás valamint a vállalkozások területén, a határokon átnyúló együttműködés révén ”-nyilatkozta Viktor Tunić, az Interreg-IPA Magyarország-Szerbia Határon átnyúló együttműködési program Közös Titkárságának vezetője.

Az Európai Unió az Interreg-IPA Magyarország-Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Program révén jelenleg 72 projektet támogat a magyar-szerb határ menti régióban, melyek célja a feltételek javítása a következő területeken: vízgazdálkodás, határokon átnyúló forgalom, turizmus és kulturális örökség megőrzése, valamint a kis- és középvállalkozások (kkv-k) fejlesztése. Az ilyen projektek száma folyamatosan növekedni fog, mivel a harmadik pályázati felhívás jelenleg is nyitva van.

Az **Európai Együttműködés Napjával** minden évben szeptember 21-e körül ünneplik a különböző európai régiók – és az Európai Unióval szomszédos országok – közötti területi együttműködés eredményeit.

###

Tájékoztatás az Interreg-IPA CBC Magyarország-Szerbia programról

Az Interreg-IPA Magyarország-Szerbia határon átnyúló együttműködési programot, az Előcsatlakozási Támogatási Eszköz (IPA) keretében a 2014–2020-as Európai Unió pénzügyi keretén belül hajtják végre. A részt vevő országok - Magyarország és Szerbia - „megosztott irányítási rendszere” alapján a Program támogatja a Program-támogatható térségben található szervezetek - Csongrád és Bács-Kiskun megyék, valamint a szerb kerületek: Nyugat-Bácska, Észak-Bácska, Dél-Bácska, Észak-Bánát, Közép-Bánát, Dél-Bánát és Szerémség - együttműködési projektjeit.

A program elősegíti a stabil és együttműködő régió fejlődését, valamint a határmenti régió általános életminőségét. Lehetővé teszi a két ország szervezeteinek gazdasági együttműködését, ápolja a határ menti régió közös identitását, kulturális és történelmi örökségét, valamint hozzájárul annak környezeti fenntarthatóságához és biztonságához.

További információkért, kérjük látogasson el a www.interreg-ipa-husrb.com honlapra.

További információkért, kérjük vegye fel a kapcsolatot:

Interreg-IPA CBC Magyarország-Szerbia, Közös Titkárság

Jelena Dašić, Kommunikációs Menedzser: jdasic@interreg-ipa-husrb.com; tel: +36 1 457 55 13

Külgazdasági- és külügyminisztérium, Magyarország (a Program Irányító Hatósága)

Törő-Ihász Zsuzsanna, Programirányító: zsuzsanna.toro@mfa.gov.hu

Európai Integrációs Minisztérium, Szerb Köztársaság Kormánya (a Program Nemzeti Hatósága)

Katarina Ginić, Programkoordinátor: katarina.ginic@mei.gov.rs

Sajtóközlemény

Jogi nyilatkozat:

Ez a dokumentum az Európai Unió pénzügyi támogatásával valósult meg. A dokumentum tartalmáért teljes mértékben az Interreg-IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program Magyarország-Szerbia Közös Titkársága, a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. vállalja a felelősséget, és az semmilyen körülmények között nem tekinthető az Európai Unió állásfoglalását tükröző tartalomnak.